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A rendezvény a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósult meg. 

Szebb időt nem is kívánhattunk volna a rendezvényünk lebonyolításához. A délelőtti főzés után, fél 

egykor Schuller Tibor polgármesteri köszöntőjével indult el hivatalosan a Liget fesztivál. Első 

fellépőink a helyi Szedervirág óvoda középsős és nagycsoportosai voltak, felkészítőik Csordásné Tamás 

Ildikó vezető óvónő és Üstné Szép Gyöngyi óvónő voltak. Vidám táncos és népi játékokat, táncokat 

tekinthettük meg. Majd Molnárné Csécs Ágnes vezetésével a Sávolyi Dalkör előadásában hallgathattunk 

katona és vidám bordalokat. Tóth Gábor néptánc oktató elhozta hozzánk tehetséges tanítványait a 

Noszlopy Gáspár Általános Iskola és AMI tanulóit. Külön köszönet neki a szóló produkcióért, ami 

ugyan nem volt előre megbeszélve de annál jobban sikerült. A gyerekek produkcióján látszott, hogy 

sokuk előtt nagy jövő áll még ebben a műfajban. A Hangerdő Társulat Vacsorázz nálunk című interaktív 

gyerekműsorral szórakoztatta a fiatalabb közönséget, egyszerre vegyítve magában a zenélés, a tánc 

elemeit is. Ők már valóban kiemelkedő színvonalat biztosítottak. Ezután a Badacsony-Tördemic 

Néptánc Együttes színvonalas műsorát láthattuk a színpadon, vezető táncosuk Szabó Csaba. Itt már 

teljesen a profizmus volt jellemző. A tánc világából a zenére tértünk át. A Hibátlan Error nevű formáció 

lépett fel nálunk. A 13 éves kislányok ugyan még az amatőrök világába tartoznak, de lelkesedésükön 

látszott, hogy élvezik ezt a műfajt, és imádnak együtt zenélni. Elérkeztünk az este fő fellépőihez, a Két 

zsivány együtteshez. Fergeteges 90 perces elő showt hoztak el hozzánk. A hangulat remek volt, 

mindenki jól érezte magát. 

Végső következtetésként megállapíthatjuk, hogy a rendezvény teljes mértékben elérte célját. Olyan 

programokat tudtunk megvalósítani, ahol az amatőrök láthatták, hogyan képes egy profi társaság 

dolgozni, mindemellett egy remek délutánban volt részünk. A kiírásban szereplő közösségépítés teljes 

mértékben megvalósult, finom ételekkel és remek programokkal. 
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